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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA 
E DO ADOLESCENTE – COMDICAR, REALIZADA NO DIA 30 (TRINTA) DE OUTUBRO  DE 2023 
(DOIS MIL E VINTE E TRES) ON LINE PELO MEET.GOOGLE .COM 

Aos 30 (Trinta) dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), no meet.google.com, realizou-
se a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 
COMDICAR, coordenada pela presidente Viviane Zanchetta. A primeira convocação foi feita às nove 
horas e vinte minutos na rede online da reunião, registrando o quórum nesse horário. Estavam online 
os (as) conselheiros (as) que manifestaram a presença em anexo: Representando a Sociedade 
Civil: Cleusa Maria Bueno Barbato(suplente) Maura Ofelia Bury (titular), Flordemi Aparecida Luzetti 
Bautista (suplente)representantes de entidade de atendimento a portadores de necessidades especiais; 
Daniele Cristine Ferreira (titular),Ana Paula Storoli Camargo (titular), Edilson João Dias Furlan 
(suplente) representantes de Entidades de Amparo a Crianças e Adolescentes no Sistema Meio Aberto; 
Leila Renata Privati Festa (titular); Jose Adilson Bonatto (titular) representante de Entidades de Amparo 
à Criança e Adolescentes no Sistema de iniciação ao Mercado de Trabalho; Liliane Ofélia Narcizo 
(suplente) representante do Programa de Ação Comunitária; Aneridis Aparecida Monteiro (titular) 
representando das Universidades  Representando o Poder Público: Neide Barbosa Santana (titular), 
Gustavo Grandini Bastos (suplente) representando a Secretaria Municipal de Cultura; Viviane 
Zanchetta (titular), representando a Secretaria Municipal de Assistência Social; Andrea Raquel de 
Moura Garrucho (titular)representante da Secretaria Municipal da Justiça; Marcos Rogerio Livio (titular), 
Maycow Albertini (suplente) representando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico; 
Maria Angelica Minervino(titular), Erica Borotto Jovetta (suplente) representante da Secretaria Municipal 
de Educação; Eduardo Henrique Zuttin (Titular), Marcelo Gonçalves de Oliveira (suplente) 
representando a secretaria municipal de esportes. ABERTURA: a presidente Viviane Zanchetta 
cumprimenta e agradece aos conselheiros (as) pela participação na reunião online reforçando a 
importância de cada conselheiro nessa reunião. ORDEM DO DIA: SECRETARIA: 1.a - Verificação do 
quórum, qualificação e habilitação dos conselheiros: verificação do quórum, com a presença online  
de12 (doze) conselheiros titulares e 06 (seis) conselheiros suplentes, sendo13 conselheiros com direito 
a voto.  

1.b - Justificou a ausência: Helena Maria Granziol (titular), representantes de entidade de 
atendimento a portadores de necessidades especiais; Débora Alessandra Rosada, secretaria municipal 
de saúde; jeniffer Privatti (titular)representantes de Entidades de Amparo a Crianças e Adolescentes no 
Sistema Meio Aberto. 

 

2. MESA DIRETORA:  

a) Autorização de contratação de café para a Capacitação do Conselho Tutelar – 06 a 14 de novembro 
– valor aproximado de R$ 500,00; O café para a capacitação não pode ser feito pois o fundo não pode 
realizar mais gastos este ano pois já atingiu as cotas previstas e não tem como fazer cotação. 
b) Contratação de palestrante Luciano Betiate – por inexigibilidade – para capacitação do Conselho 
Tutelar: Foi feita a explanação do currículo do palestrante, está no portal do Conselho Tutelar. Previsão 
de 3 dias de capacitação, podendo ser 1 presencial e 2 online. Não sabe quando poderá ser, pois a 
contratação não se dará a tempo. Programando aula magna na posse e depois realiza a capacitação 
com o especialista. 
c) Comissão de Trabalho para montar o Edital de Chamamento Público de Eixos de Trabalho; Montar a 
Comissão Permanente de Orçamento e Finanças, Bonato foi convidado e vai fazer parte, precisamos 
de mais representantes para compor esta comissão. 
d) Levantar no Município quais seriam os Eixos de Trabalho para colocar no Edital – pensar e falar 
sobre isso na Reunião Ordinária; Fazer um levantamento junto as equipes sobre as necessidades do 
município e entidades, quais eixos deverão ser atendidos no edital e trazido na reunião ordinária. 
e) Reunião Extraordinária 17/11 – sexta-feira às 9 horas - presencial para falar sobre o Processo dos 
conselheiros tutelares – TITULARES E SUPLENTES presentes; A Reunião Extraordinária será com o 
Procurador Rodrigo sobre o caso dos Conselheiros Istael e Felipe, sobre os procedimentos a serem 
realizados e será realizada em 21/11/2023 ( vinte e um de novembro de dois mil e vinte três) 
f) Próxima reunião ordinária 21/11 – terça-feira às 9 horas?. 
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A próxima reunião ordinária será 05/12/2023 ( cinco de dezembro de dois mil e vinte três ) 
  
 
3. OFÍCIOS/ CIs / E-MAIL RECEBIDOS:  

a) Orçamentos café;  
b) Currículo do Palestrante Luciano Betiate;  
c) Modelo do Edital de Leme do CMDCA com os eixos.  
 

4. OFÍCIOS/ CIs / E-MAIL EMITIDOS:  

:  

a) Solicitação de orçamento ao palestrante e documentação para inexigibilidade; 

 b) E-mails para o orçamento do Café.  

 

Nada mais a tratar a Presidente agradece novamente à presença de todos e declara a reunião 
encerrada às 09h 54min(nove horas e cinquenta e quatro minutos) e eu Cleusa Maria Bueno Barbato, 
secretária de Conselho lavro a presente ata que será assinada pela Presidente Viviane Zanchetta e por 
mim.   

 
 
 
 
 
 

Viviane Zanchetta                  Cleusa Maria Bueno Barbato 

    Presidente            Secretária do COMDICAR
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